
TELEPÍTÉS
Aktív tartó fix bekötéssel

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, olvassa el a
használati útmutatót és tekintse át a képeket. Fontos:
Vezesse a kábelt a tartótól a műszerfalig, majd vezesse
az elektromos vezetéket a töltőtől a gépkocsi
áramforrásához és csatlakoztassa a következőképpen:

1. Kösse a fehér vezetéket a negatív föld pólushoz.

2. Kösse a piros vezetéket a 12/24V-os áramellátáshoz,
amelyet a jármű gyújtáskapcsolója szabályoz. A tartó
felszerelése:

1. A tartó telepítése: Helyezze a tartót a kívánt pozícióba
és rögzítse a mellékelt csavarokkal.

2. Az eszköz tartóba helyezése: Tartsa az eszközt a tartó
fölött. Az eszközt egyenesen csúsztassa a tartóba.
Fordítsa el a forgatható felső részt, hogy az eszközt a
tartóba "zárja".

3. Az eszköz kivétele a tartóból: Fordítsa el a forgatható
felső részt, hogy az eszköz szabaddá váljon. Az eszközt
egyenesen felfelé húzza ki a tartóból.

4. A tartó a helyére került.

Az alábbiakkal kompatibilis
Zebra TC70; Zebra TC72; Zebra TC75; Zebra TC77


